11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2009 22:31:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 12.01.2009 23:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165917/answer/165918




YBaxaeMruid Bukrtop!

He 3Has Bcex 00CTOSATENLCTB ST He MOT'Y BaM OTBETUTH IIpaB Bpay UM HET, MBI HE 3aHMMaeMCs 3[IeCh
9KCIEePTU30U JEVMCTBUM Bpadel, a KOHCYJIbTUPYEM.

EnvHCTBEHHOE, UTO 51 MOT'Y BaM 1M0COBETOBATh, POYUTAB BCE BHIIIEH3I0KEHHOE, 3TO 00CIeN0BaThLCS.
Bam cnemyeT cmenaTh aHaIU3 CEKpeTa IPOCTATH, TOCEB CEKPEeTa MPOCTATHl Ha MUKPOGIIOPY, 00IIuit
Ma30K ¥ Ma30K Ha WH(}eKIuu, IepenaBaeMble MOIOBEIM yTeM. KpoMe aToro, Bam Hamo 00paTHThCS K
IIPOKTOJIOTY Ha OCMOTP ¥ IMPOKOHCYILTUPOBAThCS Y TepaleBTa ¥ HEeBPOJIOTa IJIsI BRISICHEHUS
IIPUYMHEI TIOBLIIIIEHUST apTePHaIbHOTO NaBJIeHUs U TOf00pa TepaluH.

C yBaxenueM, Korctantus B. T'o10BY€HKO.



